

Numele meu este Moldovan Veronica - Emilia, am 39 ani locuiesc în Cluj - Napoca, str. Dorobantilor nr 78, și sânt de profesie coafeza.

Datorita activității mele și a programului meu supraaglomerat starea mea de sănătate era din ce în ce mai rea. La un moment dat din cauza durerilor insuportabile de spate și a insomniilor de care sufeream eram la un pas să renunț la această meserie, simteam că eram surmenată și nu știam ce să mai fac. Mi-am făcut toate analizele, radiografiile și nu mi-au găsit decât o scolioză veche din copilărie, și mi-au dat un tratament medicamentos cu analgezice, antiinflamatoare și mi-au recomandat înet. Am început să merg la masaj și reflexoterapie dar aceste terapii mă ajutau doar pe moment mai bine zis, în ziua respectivă.

Dimineata când mă trezeam, mai bine zis când mă ridicam din pat îmi era amortit tot spatele aveam senzația că o parte din corp este paralizat. Spatele îmi era adunat ca un fel de loccaș și de fiecare dată când mă priveam în oglindă încercam să mă îndrept dar nu reușeam să stau dreapta decât câteva secunde pentru că simteam o durere astfel încât reveneam la poziția aceea care era extrem de inestetică.

Noptile nedormite îmi dădeau o stare de neliniște, de frică, de apăsare îmi venea să plâng aproape din orice. Indiferent cum mi se adresa sotul meu fără să fie vorba de vreun reproș, mă enervam și refuzam orice dialog. Nu aveam răbdare nici cu fiica mea în vârstă de 7 ani nu aveam puterea să îi explic un lucru pe care îl făcea și preferam să ridic tonul la ea.

Am cunoscut pe d-na Aurora Petrus și mi-a recomandat câteva sedințe de terapie Bowen. Urmează terapia din martie a acestui an și starea mea de sănătate este perfectă.

Nu mai știu ce înseamnă durere de spate, însemniile au disparut (chiar dacă dorm 6 ore pe noapte mă trezesc odihnită), sunt foarte calmă chiar oamenii din jurul meu care mă cunosc se minunează de calmul meu. Am foarte multă energie pot să muncesc 10-12 ore fără să simt oboseala. Spatele să îndreptat foarte mult și sunt mândră că pot să port chiar și o bluziță mai strâmtă fără să-mi fie rusine de spatele meu. De multe ori stau să mă întreb, chiar sânt eu această persoană?

Vi multumesc d-nei Aurora Petrus pt. puterea magică cu care mă ajutat să redevin ceea ce fuseseam eu odată cu mulți ani în urmă.

Nu există persoana cu care să intru în contact și să nu Vi povestesc experiența mea și să le recomand cu cea mai mare încredere această terapie care după părerea mea, cum am mai spus, este magică.

Vi doresc d-nei Aurora Petrus multă sănătate, ca la rândul ei să poată să ajute cât mai multe persoane care au probleme.

Cluj - Napoca
30.06.2011

Moldovan Veronica - Emilia
Tel. 0745 / 169383